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Pan Szymon Hołownia
Marszałek Sejmu Rzeczypospolitej Polskiej

Do wiadomości: Dyrektor Departamentu Spraw Parlamentarnych w KPRM

ePuap

Dotyczy: Interpelacji Pana Posła Daniela Milewskiego nr 1669 w sprawie możliwości rozwojowych 
Polskiej Grupy Zbrojeniowej SA oraz fabryki produkującej armatohaubice Krab w związku z dotacjami 
celowymi z 2023 r.

Szanowny Panie Marszałku,  

odpowiadając, z upoważnienia Ministra Obrony Narodowej, na interpelację nr 1669 Pana Posła Daniela 
Milewskiego w sprawie możliwości rozwojowych Polskiej Grupy Zbrojeniowej SA oraz fabryki 
produkującej armatohaubice Krab w związku z dotacjami celowymi z 2023 r., uprzejmie proszę 
o przyjęcie poniższych informacji. 

Zadania związane z pozyskiwaniem sprzętu wojskowego są realizowane zgodnie z zawartymi umowami 
ramowymi oraz wykonawczymi, które wynikają z niejawnych dokumentów planistycznych 
obowiązujących w resorcie obrony narodowej, tj. Centralnych Planów Rzeczowych, w tym planów 
modernizacji technicznej armii.

Przedsięwzięcia wymienione w przedmiotowej interpelacji są ujęte w „Planie Modernizacji Technicznej 
Sił Zbrojnych RP w latach 2021-2035 z uwzględnieniem 2020 roku”, który – z uwagi na znaczenie dla 
bezpieczeństwa państwa – również jest objęty klauzulą niejawności i szczegółowe informacje w nim 
zawarte nie mogą być upubliczniane.

Odnosząc się do Zakładów Mechanicznych Bumar-Łabędy S.A. informuję, że są one przedsiębiorcą, na 
którego Minister Obrony Narodowej nakłada - decyzją administracyjną - zadania na rzecz Sił Zbrojnych 
RP, o których mowa w art. 648 ust. 1 pkt 1 i 2 ustawy z dnia 11 marca 2022 r. o obronie Ojczyzny (Dz. U. 
z 2023 r., poz. 248). Natomiast, kwestia ew. dokapitalizowania zakładu ZM BUMAR ŁABEDY znajduje się 
w kompetencjach Ministra Aktywów Państwowych, nadzorującego spółki Skarbu Państwa, w tym 
również podmioty przemysłu zbrojeniowego.

Z poważaniem

Paweł Bejda
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